

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰安
http://t.qq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

全市住房公积金个人贷款政策调整,门槛又降低—— 公积金缴满半年就能申请贷款

本报泰安2月2日讯(记者 杨思华 通讯员 罗庆文)近日,泰安市住房公积金个人贷款政策进行优化调整,将申请住房公积金贷款所需连续缴存时间由12个月缩短为6个月,不再向借款人收取抵押登记费,进一步降低了贷款门槛。

记者从泰安市住房公

积金管理中心获悉,申请贷款条件由原来的必须缴满12个月改为缴满6个月,即可申请个人住房公积金贷款。对曾经在异地缴存住房公积金,在现缴存地缴存不满6个月的,缴存时间可以根据原缴存地住房公积金管理中心出具的缴存证明合并计算。住房公积金贷款对象为购买首套自住住房

或第二套改善型普通自住住房的缴存职工,继续停止向购买第三套及以上住房的缴存职工家庭发放公积金贷款。明确抵押登记费由办理抵押的受托银行承担,不再像借款申请人收取。

此外,工作人员表示,部分户籍地是泰安的在外地工作的人,在本地购买住房很快

也可以申请公积金贷款了。“公积金中心正在修改软件程序,研究制定异地贷款操作办法,等这两项工作完成后,职工提供经缴存地住房公积金中心出具的公积金缴存证明、无公积金贷款、担保证明等相关证明材料后,在泰安购买普通自住住房也能享受现行的住房公积金贷款政策。”

昔日臭水坑 变身养鱼池



改造前。



昔日垃圾池被改造成养鱼池。本报记者 陈新 摄

本报泰安2月2日讯(记者 陈新 通讯员 韩毅)昔日垃圾坑,今日养鱼池。通过环境综合整治,岱岳区道朗镇鱼西村将全是垃圾和臭水的垃圾池,盖建成了养鱼池。

1月29日,记者来到道朗镇鱼西村,位于村中央的南面,一个面积近一亩的大型养鱼池刚刚建成,正往里注水。鱼池四周都进行了硬化,建起了栏杆,围绕养鱼池的村里小路也进行了硬化,养鱼池四周留有灯柱。村委工作人员介绍,过几天还将安装花灯,对周围进行亮化。

“这个垃圾坑20多年前就有了,里面除了垃圾就是臭水,水都发绿了,一到夏天,散发的臭气很难闻,居民都不愿意从这里走。”63岁的村民张先生说,村民都盼望整治这个垃圾坑,这次环境综合整治,彻底改变了原来的面貌,美化了村里的环境。

村支部书记张新忠介绍,去年以来村里投入30万元,对垃圾坑进行了彻底整治,建成了这个养鱼池,下一步将找专门的人员管理鱼池,在鱼池内养一些观赏鱼和淡水鱼。



排列3 15033期 9 8 6
排列5 15033期 9 8 6 3 7
大乐透 15014期
08 16 25 29 35+03 10
(张伟)

救助六名流浪儿童返乡

还有些孩子拒绝救助,让工作人员无奈

本报泰安2月2日讯(记者 胡阳)截至目前,全市“流浪孩子回家”活动已经成功救助6人。由于救助本着自愿原则,仍有很多寒假上街乞讨的孩子们,让市流浪儿童救助保护中心很无奈。

2日,记者从泰安市流浪儿童救助保护中心获悉,自2014年12月,救助站加大街头巡查力度,积极开展主动救助保护工作,组成“街头救助服务队”,对露宿在街头、车站广场、桥梁涵洞、旅游景点、繁华街区等区域的流浪未成年人实施救助,对发现的流浪未成年人立刻护送到救助站接受

救助,并及时联系其家人返乡。

1月27日,16岁女孩刘诗(化名)被民警发现后送到市流浪儿童救助保护中心,刘诗性格比较孤僻,排斥与任何人交流。后来,经过工作人员的精心照料和心理疏导,孩子终于开了口。

据了解,刘诗为河北人,今年上初三的她,在23日拿钱离家出走,首先坐火车到了济南,然后又乘车来到了泰安。带的钱已经所剩无几时,被民警发现送到了保护中心。“这一个月,我们把6个孩子送到了家乡,刘诗在这里住了6天,

已经安排专车送到河北当地救助站。”工作人员介绍,在路上才知道孩子的父母平时没时间管刘诗,“本来打算见到父亲后进行沟通交涉,但是最后父亲也没有露面。”

据了解,以往在每年的冬天和寒暑假时间段,流浪儿童出现的比平时多。2月1日,在东岳大街与教场街路口,一名10岁男孩在车流中行乞。男孩父亲坐卧在路边人行道,见到救助站的车辆撒腿就跑,拒绝了救助。“我们救助是自愿原则,他们不愿意我们也没办法,只能让他们注意安全。”工作人员说,“在最近的巡查过

程中,只要在路面乞讨的孩子,9成都不会接收救助,一般都是寒假期间,被家长带出来乞讨。”

“未成年人流浪的原因很多。”泰安市流浪儿童救助保护中心工作人员介绍,流浪未成年人大多来自贫困地区,有的是因为生活所迫,有的是因为家庭破碎,还有最为无奈的是因为“来钱快”。为从源头预防“再次流浪”,把流浪孩子送回原籍救助站后,救助站将做好后续救助和帮扶工作,帮助这些流浪儿童,保证他们不再流浪。

岱岳区启动“五下乡” 首站走进道朗镇

本报泰安2月2日讯(记者 陈新)2月2日,岱岳区“五下乡”活动启动仪式举行,首站走进道朗镇。文宣、计生、农业等十几个部门送文化、卫生、科技、政策、法律下乡,还有精彩的文艺演出。

2日,泰安市岱岳区“五下乡”活动启动仪式在道朗镇政府驻地大集举行。岱岳区委宣传部、文广新局、科技局、科协、卫生局、道朗镇党委政府等十几个部门送文化、科技、卫生、政策、法规下乡,各乡镇派出负责人参与。

各部门立足职能,向居民发放科技书籍,展示农业新机

械、新品种,解答疑难问题,卫生部门组织了专家进行义诊,文联的书画家现场作画,向居民赠送春联和“福”字。

活动现场组织了精彩的文艺演出,十个精彩节目引来不少观众。正值道朗镇集市,前来参加活动的居民不下五六百人。60多岁的张老汉向下乡送书画的书法家要了一幅对联和一个大红的福字。“这字写得太漂亮了。”张老汉十分高兴,他还领到了三本农业技术书籍和大幅政策宣传海报,“正好可以当年画贴。”

据了解,“五下乡”活动将在岱岳区各个乡镇陆续开展。



岱岳区文联下乡送春联。本报记者 陈新 摄

2014冠销14亿,2015开业在即,最后钜惠

大玩家超乐场 泰安最时尚的娱乐场所

泰安万达返乡A计划开启,持返乡票尊享6重豪礼

2015年泰安万达广场即将开业,届时万达四大主力品牌以及众多国际知名品牌相继入驻万达广场,其中,就有万达主力品牌——大玩家超乐场。从此,泰安将拥有最为健康时尚、动感阳光的娱乐场所!

万达广场业态丰富,人气爆棚,除了有我们熟知的万达餐饮和万达影城外,还有一个在万达广场十分受顾客喜爱同时不分年龄层次的一个地方,那就是大玩家超乐场!

2005年7月,第一家室内游乐场在武汉万达广场注册经营,倡导的“健康时尚、动感阳光”的游乐理念赢得了广大消费者的厚爱。在大玩家超乐场,有年轻人喜爱的电玩、旱冰场等,还有提升亲子感情的儿童乐园等,更有室内嘉年华以及高科技电影等。它倡导大众消费模式,采取平价策略。实施品牌合作

战略,中国范围内(不含港澳台地区)有100多家直营店,涉及经营面积40多万立方米室内游乐空间,是服务人群最多,覆盖范围最广的品牌室内游乐场,每年面向1亿顾客提供娱乐服务。

2008年8月,第29届夏季奥运会及残奥会在首都北京举行,大玩家在众多的竞争者中脱颖而出,成为奥组委指定的游戏机合同供应商,为参加奥运会的各国运动员、官员和记者提供专业的电玩服务,为奥运作出了自己的贡献。

“大玩家超乐场”倡导“健康、时尚、动感、阳光”的游乐理念,涵盖了体育健身、益智休闲类娱乐项目。明亮的色彩与灯光相搭配,高科技、健康的电子游戏娱乐,内容多样及形式丰富的机台配置,使得参与游戏的人能获得身临其境的体验。为每位市民充分提供了一个放松心情,增加快乐,缓解压力的文化



休闲场所,满足全民健身娱乐的需求,娱乐+健康=开心。

2014冠销14亿,2015开业在即

繁华绽放

泰安万达广场2014年冠销14亿,2015年8月即将繁华开业!届时众多国内外知名品牌齐聚万达广场,人潮钱潮涌动,物业价值更是急速增值,抢在开业前购买,享多倍财富收益。现开业前,隆重钜献奢

华SOHO,顶级写字楼,现房旺铺,开业后将再次升值,这是开业前最后的机会,稀珍在售产品,错过再无!

万达广场返乡季盛大开启

六重豪礼等你来

万众汇聚,共赢泰城,万达返乡A计划盛大开启!返乡置业首选万达,六重豪礼等你来!

豪礼一:年货大礼包

携带返程车票/高速收费票据到营销中心,填写个人信息,联系方式可得到精美年货大礼包。

豪礼二:精美对联和福字

携带返程车票/高速收费票据到营销中心,填写个人信息,联系方式可得到对联一副,福字一对。

豪礼三:加油卡

携带返程高速收费票据到营销中心,填写个人信息,联系方式可得到加

油卡一张。

豪礼四:周末抽大奖

携带返程车票/高速收费票据到营销中心,填写个人信息,联系方式可参与周末抽奖。

豪礼五:微信红包

微信拍摄返程车票/高速收费票据,发至“泰安万达广场投资有限公司”官方微信,并转发其信息,可领取微信红包一个。

豪礼六:iPhone6或金条

携带返程车票/高速收费票据到营销中心,并成功购房的客户,可凭车票领取iPhone6或金条10g。

限量典藏现房,开业前最后钜惠

泰安万达广场金街旺铺,奢华公寓,高端写字楼三大至臻投资品,限量典藏现房送给返乡游子们一份最佳的置业投资大礼,开业前最后钜惠。